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NOTA DE PREZENTARE 

aferentă deschiderii procesului de consultare publică pe marginea propunerii 

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaş privind modificarea şi completarea Ordinului 

ANRE nr. 1/2016 privind stabilirea unor măsuri provizorii referitoare la implementarea 

Codului rețelei pentru Sistemul national de transport al gazelor naturale 

 

În procesul de adaptare a platformei informaţionale GMOIS la noile cerinţe ale Codului 

reţelei pentru Sistemul national de transport al gazelor naturale, specialiştii din cadrul 

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. au identificat o serie de situaţii care pot apărea în practica 

implementării Codului reţelei, pentru abordarea şi soluţionarea cărora cadrul de reglementare 

existent nu conţine prevederi specifice. 

În acest sens, prin adresa nr. FAX/DG/DRL. 10499/07.03.2016, înregistrată la ANRE 

sub nr. 17444/07.03.2016, S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. a înaintat ANRE o propunere de 

modificare şi completare a Codului reţelei pentru SNT, prin care se urmăreşte completarea 

cadrului de reglementare astfel încât acesta să ofere soluţii pentru rezolvarea tuturor 

eventualelor situaţii problematice care pot apărea în derularea operaţiunilor şi procedurilor 

prevăzute de Codul reţelei, respectiv în derularea activităţilor de transport al gazelor naturale 

şi de echilibrare a SNT. 

Concomitent cu această propunere, S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. propune prelungirea 

datei limită prevăzută de Ordinul ANRE nr. 1/2016 de la 1 aprilie 2016 la 1 iulie 2016, 

precum şi introducerea în cadrul acestui ordin a prevederilor art. 1022-1025 din Codul reţelei 

pentru SNT referitoare la determinarea preţurilor aplicabile în vederea determinării 

contravalorii dezechilibrelor înregistrate de către utilizatorii reţelei, cu luarea în considerare a 

nivelului de toleranţă de 5% şi a componentei de ajustare a preţurilor marginale de 10%, 

adaptate la calculul lunar al dezechilibrelor. 

Având în vedere intervalul de timp extrem de scurt între data de 7 martie 2016 – data 

primirii de către ANRE a propunerii S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. privind modificarea şi 

completarea Ordinului ANRE nr. 1/2016 privind stabilirea unor măsuri provizorii referitoare 

la implementarea Codului rețelei pentru Sistemul national de transport al gazelor naturale - şi 

data de 1 aprilie 2016 - data la care Ordinul nr. 1/2016 îşi încetează aplicabilitatea, procesul 

de consultare publică pe marginea acestei propuneri a S.N.T.G.N. TRANSGAZ se va 

desfăşura în regim de urgenţă. 

În acest context, în vederea îndeplinirii cerinţelor de transparență stabilite prin Legea nr. 

52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, 

ANRE supune procesului de consultare publică, în perioada 10 – 21 martie 2016, propunerea 

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. privind modificarea şi completarea Ordinului ANRE nr. 

1/2016. 

Propunerile şi observaţiile pe marginea propunerii S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. 

supusă consultării publice, însoţite de argumentaţia aferentă, vor fi transmise în format 

electronic, la adresa de e-mail drpptgn@anre.ro, precum şi în formă scrisă, la numărul de fax 

021/312.43.65, până la data de 21 martie 2016, ora 16.00. 

Propunerile şi observaţiile pentru care nu au fost prezentate argumente nu vor fi luate în 

considerare în procesul de analiză a propunerii S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. 

Dezbaterea propunerilor şi observaţiilor primite în urma consultării publice va 

avea loc, la sediul ANRE, în data de 22 martie 2016, ora 10.00. 
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